
Substraturi

Înainte de lipire, curățați suprafețele. Lipirea nu este posibilă pe suprafețe înghețate. Materialele care urmează să fie lipite nu trebuie să conțină substanțe care
împiedică aderența (de exemplu, grăsimi sau siliconi). Suprafețele trebuie să fie suficient de uscate și rezistente.

Lipirea durabilă se realizează pe toate membranele pro clima pentru interior și exterior, precum și pe alte membrane de control al vaporilor și de etanșare la aer
(de exemplu, din PE, PA, PP și aluminiu) sau pe folii subacoperiș/anticondens și panouri de protecție a pereților (de exemplu, din PP și PET).

Lipirea și conexiunile pot fi realizate pe lemn rindeluit și lăcuit, pe materiale plastice dure, pe metal (de exemplu, țevi, ferestre etc.), precum și pe plăci din
materiale lemnoase dure (PAL, OSB, BFU, MDF și plăci de fibre lemnoase pentru acoperiș).

Pentru lipirea pe plăci din fibre lemnoase pentru acoperiș sau pe suprafețe minerale netede, este necesară pretratarea cu TESCON PRIMER. Suprafețele din
beton sau tencuială nu trebuie să fie sfărâmicioase.

Cele mai bune rezultate pentru siguranța construcției se obțin pe suprafețe de înaltă calitate. Adecvarea suprafeței trebuie verificată individual, iar, dacă este
necesar, sunt recomandate teste de lipire. Pentru suprafețele care nu sunt suficient de rezistente, se recomandă pretratarea cu TESCON PRIMER.

Condiții generale

Lipiturile nu trebuie supuse forțelor de tracțiune.
Benzile adezive trebuie presate ferm. Asigurați-vă că aplicați o presiune suficientă. 

Pentru a obține o etanșare eficientă împotriva vântului, aerului sau ploii, lipirea trebuie realizată pe membrane de control al vaporilor, folii subacoperiș și
membrane de fațadă care au fost montate fără cute sau încrețituri. 

Umiditatea crescută din interior trebuie eliminată rapid printr-o aerisire constantă și eficientă. Dacă este necesar, utilizați un dezumidificator de construcție
pentru a accelera uscarea.

Instrucțiuni de instalare

Versiune 75225 din 11 Februarie 2026 Lateral 1 / 2



Informațiile furnizate aici se bazează pe experiența practică și stadiul actual
al cunoștințelor. Ne rezervăm dreptul de a aduce modificări modelelor
recomandate și procesarea sau pentru a efectua modificări datorită
dezvoltărilor tehnice și îmbunătățirilor asociate calității produselor noastre.
Ne-ar face plăcere să vă informăm despre starea actuală a cunoștințelor
tehnice în momentul instalării. 

Informații suplimentare despre aplicare și detaliile de construcție pot fi
găsite în documentația de planificare pro clima. Pentru întrebări vă rugăm
să sunați la linia de asistență tehnică pro clima la +49 (0) 6202 278245. 

MOLL
bauökologische Produkte GmbH
Rheintalstraße 35 - 43
D-68723 Schwetzingen
Fon: +49 (0) 62 02 - 27 82.0
eMail: info@proclima.de 
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